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INSTRUCTIONS DE MONTAGE

1. DESCRIPTION PRODUIT

La BEX.2 AUTO peut étre installée facilement par 2 personnes sur le toit de votre véhicule.
L’ouverture et la fermeture de la tente se font en quelques secondes grace a I'assitance des vérins
a gaz brevetés.

2. SPECIFICITEES DE LA TENTE DE TOIT

A. L’ensemble de la structure est en tube aluminium.

B. Le double toit est enduit sur la partie interne d’'une triple couche de couleur argentée afin d’offrir une
meilleure isolation thermique et une meilleure étanchéité.

C. Le matelas fourni d’'une épaisseur de 5 cm offre confort et repos a ses occupants.

D. L'échelle télescopique en alluminium est amovible et supporte jusqu’a 150 kg.

Double toit : 210D rip-stop polyester PU 3000mm avec revétement argenté 3 couches.
Doublure intérieure : 190G rip-strop polycoton PU 2000mm.

Doublure extérieure du sol de la tente : 210D polyoxford PU 3000mm.

Structure : Aluminium, alu télescopique, échelle

Partie inférieure : Plancher en PVC robuste de 600g/1000D.

Structure

Dimensions :

Intérieur tente : L 200 x 1 120 x h 70,5/112,5 cm
Extérieur tente : L 217 x 1134 x h 95/134 cm
Emballée : 225 x 30 x 42 cm

N.W. : 46,5 Kg (avec échelle)

G.W.: 60,3 Kg

3. STRUCTURE DE LA TENTE DE TOIT

y li Arceau arriereen U

Arceau supérieur en U

Arceau avanten U

Mécanisme d'ouverture
assisté par vérins a gaz



INSTALLATION DE LA TENTE DE TOIT BEX.2 AUTO

1. INSTALLATION DE LA TENTE DE TOIT

A. Avant d’installer votre tente sur votre véhicule,

vous devez avoir les barres de toit qui correspondent

a celui-ci et les monter correctement selon les instructions
constructeur.

B. Soulevez la tente a 2 personnes en vous placant sur le
c6té du véhicule.

Positionnez la tente sur le toit en vous assurant qu’elle est au
centre des barres de toit, afin que le poids de la tente soit
correctement réparti sur le véhicule.

C. Une fois bien placée sur le toit, vérifiez que le hayon du
coffre peut s’ouvrir librement sans buter sur la tente.

D. Insérez les 8 boulons M8X50 dans les deux rails paralleles.
(voir photo page 5).

Fermez I'ouverture des rails avec les 4 couvercles plastique

a l'aide d’'un maillet.

Placez ensuite les pattes en forme de «U» et vissez a I'aide
des rondelles et des écrous en plastique pour étre sérrés a

la main. Serrez fermement et contrélez régulierement le
serrage lorsque votre tente est installée sur votre véhicule.
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2. UTILISATION DE LA TENTE DE TOIT

(D Retirez la housse de protection de 2 Otez la sangle en caoutchouc de son
la tente de toit. crochet (vis) en tirant sur celle-ci vers
le bas puis laisser agir les vérins.

(3) La tente de toit s'ouvre automatiquement. (4) Fermez la tente de toit en tirant sur
la sangle en nylon.

(5 Continuez a tirer la sangle jusqu’a (6 Fixez la partie femelle sur le crochet.
avoir la partie en caoutchouc trouée. (photo 1) remettre la bache PVC en
s’assurant bien que les sangles
d’arrimages soient toutes serrées
et bien en place avant de reprendre
la route.



3. TRUCS & ASTUCES

- Assurez-vous toujours, que la tente soit seche avant de la ranger.
- Gardez le rail de la base propre et sec.

S'assurer que I'échelle est toujours verrouillée en place et inclinée loin du véhicule.
Assurez-vous que la tente est complétement fermée et sécurisée avant de rouler.

INFORMATIONS IMPORTANTES

1. Lors d’'une longue période de non utilisation de votre tente, veillez a ce qu’elle soit vidée
completement de vos effets personnels: sacs de couchage, habits et autres effets.
2. Ne placez pas d'objets lourds sur la tente lorsque la tente est fermée.
3. Nettoyez et essuyez la tente avec un chiffon humide.
ATTENTION: Pas de lavage a la machine sauf pour la housse du matelas.
4.Assurez-vous régulierement du bon serrage des vis plastifiées de fixation de la tente.
5. Ne pas sauter ou avoir tout autre comportement dommageable a l'intérieur de la tente, celle-ci
sera probablement endommagée.
6. Gardez toujours la tente sous bache bien arrimée pour tous les déplacements.
7. Par temps trés venteux, ne pas ouvrir votre tente et trouver un emplacement abrité.
8. En cas de bruit anormal lors de I'ouverture ou la fermeture de la tente, veuillez vérifier immeédia-
tement le rail et tous les points de connexion.

PROBLEMES & SOLUTIONS

SI LA TENTE CESSE DE FONCTIONNER
A. Vérifiez si le tissu n’est pas coincé dans les articulations des arceaux.
B. Vérifiez si le vérin a gaz fuit. Si oui, remplacez le immédiatement.

Le remplacement est simple : libérez les deux extrémités du ressort a gaz avec les outils fournis.
(comme la photo suivante).




OUTILS

Tools:

Accessoires

—a

6xL 100 Tournevis cruciforme 8-10 clé de serrage

6mm L clé allen 5mm L clé allen

i i & O o

Serrage du rail Serrage du ralil Rondelle Rondelle fendue



INFORMATIONS SUR LA SECURITE

- Nous vous conseillons de NE PAS rouler au-dessus de 110 Km/h lorsque votre tente de toit et
installée sur le véhicule.

- Vérifiez avant chaque départ et a intervalles réguliers durant le voyage, que votre tente de toit est
fermement fixée aux barres de toit, et que les sangles d’arrimages sont solidement attachées.
Toutes ces vérifications sont a faire sur un emplacement sécurisé et adapté par rapport a la sécurité
routiere.

- N'utilisez pas votre tente s’il y a un dommage visible sur un ou plusieurs éléments.
Il faut nous contacter afin d’analyser le probleme, surtout si il s’agit des verrouillages et de I'arri-
mage.

- Assurez-vous que les barres de toit soient bien placées et centrées au niveau du véhicule.
Mal fixée la tente de toit peut se décaler et engendrer de sérieux accidents.

- Prenez en compte le changement de poids de votre véhicule et adaptez votre comportement en
roulant (sensibilité au vent, comportement de freinage, hauteur du véhicule.)

- Vous devez toujours consulter les manuels de votre véhicule et des barres de toit afin de suivre
leurs conseils d’utilisation, ceux-ci doivent toujours vous accompagner dans votre vehicule avec
notre manuel d’utilisation de la BEX.2 AUTO.

- Ne pas utiliser de javel, d’alcool ou de produits nettoyant a base d’ammoniaque sur votre tente de
toit, cela pourrait endommager cette derniére.

- Notez les points suivants lorsque vous utilisez votre tente:
- la hauteur de votre véhicule peut augmenter de 50cm (selon la taille de vos barres de toit)
- faire attention aux limites de hauteurs (type parking, branches basses...)
- un bruit de vent peut étre généré lorsque vous roulez avec votre tente de toit (type siffle
ment)
- enlevez votre tente avant d’utiliser le laveur automatique pour votre voiture.
- pour des raisons d’économies de carburant et de sécurité des autres usagers, votre tente
de toit ainsi que les barres de toit doivent étre enlevées quand vous ne les utilisez pas.
- pour votre sécurité, vous devez impérativement utiliser les barres de toit adaptées a votre
véhicule.
- pour éviter de générer une résistance excessive, votre tente de toit doit toujours étre
montée parallélement a la route et non autrement.

- Lorsque vous montez et descendez de la tente de toit, utilisez toujours I'échelle prévue avec
précaution. Ne laissez jamais un enfant seul utiliser I'échelle.

Assurez-vous que les crochets de I'échelle soient en bon état, contactez-nous si besoin d’un rem-
placement.

- Ne pas utiliser de flamme (type allumette, briquet, allume feu...) dans ou autour de la tente de toit.



INFORMATIONS IMPORTANTES

Le fabricant n'est pas responsable des dommages ou accidents qui pourraient survenir en raison
du non-respect de ces instructions d'utilisation, des modifications apportées aux pieces ou de
I'utilisation de pieces autres que les piéces d'origines du fabricant.

Les avertissements, mises en garde et instructions contenus dans ce document ne peuvent pas
couvrir toutes les situations possibles, il est donc entendu par I'opérateur que le bon sens et la
prudence doivent étre appliqués.

Il est de votre responsabilité de transmettre ces instructions a tout tiers qui utilise cette tente de
toit, y compris lors des ventes d'occasion.

Garantie

La garantie du fabricant couvre les défauts de fabrication et dure deux ans dans le cadre
d'une utilisation réguliére et normale.

Elle n'est valable que si les instructions et recommandations de ce document sont respec-
tées.
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Products Brief Instruction

This semi auto roof top tent could be set up easily by 2 persons, set up and fold down
in seconds with patented gas strut-assisted opening mechanism. Enjoy the outdoor
life in whatever weather !

Products Specification

A. The whole frame uses aluminium. alloy, parts of joints are use strong nylon.

B. Double layer silver coating treatment for outer tent material to offer better heat
insulation and waterproof.

C. With good quality mattress provides comfortable sleep experience

D. Telescopic aluminum alloy ladder is removable and endure 150kg

Fly: 210D rip-stop polyester PU 3000mm with 3 layer silver coating
Inner: 190G rip-stop polycotton PU 2000mm

Floor: 210D polyoxford PU 3000mm

Frame: Alu. Alloy

Cover: 600g heavy duty PVC floor

Structure:

Size:1 Size:2

Inner tent: L200 x W120 x H70.5/112.5cm  Inner tent: L200 x W140 x H75/120cm
Outer tent: L217 x W 134 x H95/134cm Outer tent: L217 x W 154 x H95/143cm

Packing Size: 225 x 30 x 142cm Packing Size: 225 x 30 x 162cm
N.W.: 46.5 kg (including ladder) N.W.: 56 kg (including ladder)
G.W.: 60.3 kg G.W.: 70 kg

Product Frame

Back U Shaped Pole
Top U Shaped Pole

Front U Shaped Pole

Gas strut-assisted
opening mechanism 3



Main Properties and Characteristics:

1) Pull down the strap to fold down the roof tent.
2) Release the strap, the roof tent will be set up by gas spring.

Installation

1. Installing your roof tent

A. You must have roof racks correctly fitted to
your vehicle, following the rack manufacturer’s
instructions , before installing the Roof Top
tent.

B. Size the Roof Top tent beside the vehicle
ensuring it is center to the racks and that it will
distribute the weight over the vehicles the
weight evenly over the vehicle’s roof.

C. Stand back and double check that the tent is
centered and that all doors which open
towards the sky can still operate without risk of
damage to the vehicle.

D. Slide the M8X50 hexagon bolt into the rails
from both sides ensuring you have positioned
8 in total(see picture 1), replace the plastic
covers of your roof racks(see picture 2). Fix the
U-shape stator.




Picture 1 Picture 2

J

U-Shape stator

Plastic nut M8X50 Hexagon

I

M8 flat washer M8 arc washer Rail cap



2. Setting Up Your Roof Top tent :

(D Remove the tent PVC cover . ) Release the adjustable rubber
hook from the fixed button

@ Close the roof tent by pulling
the webbing.

Keep pulling the webbing till you get (® Fix the rubber hook onto the fixed
the adjustable rubber hook. button and close the roof tent cover.



3. Tips & Tricks

@ Always ensure the tent is dry before packing away.
@ Keep the rail of the base clean and dry.

Ensure ladder is always locked into place and angled away from vehicle
Make sure the tent is packed down completely and secured before driving.

Important Information

. When packing away the tent, ensure there is no other objects in the tent

(like sleeping bag, pillow).

Don’t put heavy objects on the tent when the tent is closed.

Clean and wipe the tent with wet rag instead of machine washing or hand

washing (but the cover of the mattress is washable).

4. Check the connecting points of the tents to the car; ensure all points are
probably locked.

5. Please don’t jump or other damaging behavior inside the tent or the car tent

may probably get damaged due to uneven force.

Always keep the tent close when you are driving.

If the weather is very windy, please do not open the tent.

If there is abnormal noise when setting up or folding down the tent, please

check the rail and all connection joints right away.

-
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Problem and solution

If the tent stops working

A. Check if the fabric is dragged into the supporting pole.

B. Check if the gas-spring is leaking air or not, if yes, replace the gas spring right
away. The replace job is quite simple (releasing the both end of the gas spring with
the screwdriver.) like following photo.




Tools:

Accessory pack

-

6xL100 cross screwdriver 8-10 open spanner
6mm L shape hexagonal wrench 5mm L shape hexagonal wrench
M6 M6 M6
M6x30mm T shape stainless steel  spring washer
hexagon socket slider block flat washer

head cap screw



Safety Information

* We recommend that you DO NOT drive over 70mph ( 110kmh)
whilst using your rooftop tent and that you always adhere to speed
limits.

* DO at the start of every journey and at regular intervals during every
journey check that your roof tent is firmly fixed to your roof bars and
that all of the locking straps are securely fastened. Only ever check
your roof tent in a safe and suitable location.

* DO NOT use your roof tent if there is any visible damage to any part
of it or its components, instead contact us to see how we can help.
This is especially applicable to the locking straps and buckles.

* Understand that secured loads and incorrectly mounted roof bars
can come lose during journeys and can cause serious accidents.

* Make sure that you give due consideration to the change in your
vehicle height and drive behaviour (side—wind sensitivity, corner and
braking behaviour).

* You must always consult your vehicle and roof bar manuals to
ensure you are following their advice, these must be always be
carried in your vehicle along with your roof tent safety and fitting
instructions.

* Do not use bleach, alcohol or ammonia based cleaning liquids on
your roof tent otherwise the surface of your roof tent may get
damaged

* Please note the following when using your roof tent: —

—The height of your vehicle can increase by up to 90cm (dependant
on your roof bars).

—Beware of low entrances, low hanging branches, etc.

-Wind noise may be generated when travelling with a roof tent

—-When using an automatic car-wash facility your roof tent and must
first be removed.



—In addition to these usage instructions, due consideration should
also be given to mounting instructions for your roof bars and the
operating instructions of your vehicle.

—For reasons of fuel economy and the safety of other road users,
your roof tent and roof bars should be removed when not in use.

—For your safety, you should only use tested (e.g. GS—tested) roof
bars that are authorised for usage in conjunction with your vehicle.

—In order to avoid generating excessive lifting forces, your roof tent
should be mounted parallel to the line of the road and not at an
angle

* When climbing in and out of your roof tent always use the ladder
with due caution and never allow children to use it alone. Make sure
the ladder hooks are in good condition, contact us if you need
replacements.

* You must not allow any naked flames in or near your roof tent

Important Information

The manufacturer is not liable for any damage or accident that may
occur as a result of non— compliance with these usage instructions,
modifications made to parts or the usage of any parts other than the
manufacturer’ s original parts. The warnings, cautions and
instructions in this document can’ t cover every possible situation,
so it is understood by the operator that common sense and caution
must be applied. It is your responsibility to pass these instructions on
to any third party who uses this roof tent, including second hand
sales.

Warranty

The manufacturer’s warranty covers manufacturing faults and
lasts one year within regular use. It is only valid if the
instructions and recommendations in this document are
adhered to and only applies to the first owner. Second hand
sales are not covered.
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